
Sprijinul pentru refugiații în țara
noastră, discutat de premierul
Alexandru Munteanu și reprezentanta
Agenției ONU pentru Refugiați

Prim-ministrul Alexandru Munteanu s-a întâlnit astăzi cu reprezentanta Înaltului
Comisariat al Națiunilor Unite pentru Refugiați (UNHCR) în Republica Moldova, Anne-
Marie Deutschlander. Oficialii au discutat despre sprijinul acordat refugiaților în țara
noastră și modalitățile de facilitare a incluziunii sociale a acestora.

Premierul Alexandru Munteanu a exprimat recunoștință pentru contribuția UNHCR la
gestionarea eficientă a fluxului mare de refugiați după agresiunea rusă în Ucraina, prin
asistența financiară și expertiza oferită. Prim-ministrul a subliniat că Guvernul creează
condițiile necesare în sectorul medical, în sistemul educațional și pe piața muncii
pentru ca persoanele refugiate să se integreze social. De la începutul războiului, circa
1,9 milioane de refugiați ucraineni au trecut prin Moldova, peste 130 de mii au ales să
rămână aici, dintre care peste 20 de mii sunt copii de vârstă preșcolară sau școlară. 

La rândul său, reprezentanta UNHCR, Anne-Marie Deutschlander, a asigurat că
organizația va continua să sprijine autoritățile Republicii Moldova în acest proces
complex: „Vă vom ajuta să dezvoltați soluții sustenabile pentru oamenii care aleg să
rămână aici, cu o atenție sporită pentru grupurile vulnerabile. Suntem vocea
refugiaților și, împreună cu autoritățile de aici, lucrăm pentru a le oferi condiții mai
bune”. 

UNHCR - Agenția ONU pentru Refugiați, este o organizație globală dedicată protejării
drepturilor și construirii unui viitor mai bun pentru persoanele forțate să-și părăsească
locuințele din cauza conflictelor și persecuției. Republica Moldova este o țară-gazdă
importantă pentru refugiații din Ucraina: Moldova a primit mai mulți refugiați pe cap de
locuitor decât orice alt stat din regiune și aplică măsurile necesare pentru a-i integra în
instituții educaționale, în câmpul muncii și în comunitate, precum și a-i ajuta să se
simtă drept membri valoroși ai societății. 
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